



Ministério do
Turismo

**RETIFICAÇÃO DOS TERMOS DO EDITAL Nº 01/2014, QUE CONVOCA
INSTITUIÇÕES DE ENSINO SUPERIOR PARA SELEÇÃO DE ESTUDANTES
INTERESSADOS EM PARTICIPAR DO PROJETO DE QUALIFICAÇÃO
INTERNACIONAL EM TURISMO E HOSPITALIDADE -
ESPANHA**

O Ministério do Turismo e a Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (Capes) tornam pública a retificação do texto do Edital nº 01/2014, publicado no Diário Oficial da União de 14 de julho de 2014, Seção 3, páginas 131/133, conforme segue:

no subitem 3.1, onde se lê “até às 17 horas do dia 14 de agosto de 2014”, leia-se “até às 17 horas do dia 31 de julho de 2014”.

Permanecem inalterados os demais termos do referido Edital.

ALBERTO ALVES
Secretário-Executivo